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Conti bir DIGICOM Grup Markasıdır.

Basın Bülteni                                                                                                
    Temmuz
KAVURUCU YAZ SICAĞINDA

CONTİ VANTİLATÖRLER İLE SERİNLEYİN

Ürün portföyünü sürekli yenileyen ve geliştiren Conti Ev Aletleri, vantilatörleri ile evlerde ve ofislerde, sıcak havalardan bunalanların en büyük kurtarıcısı oluyor.

Hem ergonomik tasarımları hem de son teknoloji ürünleriyle Conti, sizi yazın en sıcak günlerini yaşadığımız şu günlerde ferahlatıyor. Conti en sağlıklı serinlik için 2 farklı vantilatör seçeneği sunuyor. “Yazın En Havalı Ürünleri” olan Conti Toldo ve Windy Vantilatörler bulundukları her ortama serin bir konfor sağlıyor.

Conti Toldo Vantilatör ortamı serinletirken, havayı eşit üfleme özelliği sayesinde sağlıklı bir serinlik veriyor. 3 farklı üfleme hızı seçeneği ile dilediğiniz serinliğe kolay bir şekilde ulaşmanızı sağlıyor. Sessiz çalışma özelliği ve titreşimi önleyen ağır yuvarlak ayağı ile serinlerken gürültü yaşamıyorsunuz. 

Conti Windy Vantilatör, portatif olma özelliği ile pervaneli fan kısmı gövdesinden çıkarılarak masa üstünde, ayakta ya da duvarda rahatlıkla kullanılabiliyor ve ergonomik yapısıyla çok seviliyor. Ofis ortamlarına da son derece uygun ileri teknoloji ürünü Windy Vantilatör, tüm profesyonellerin yaz aylarını, rahat bir çalışma ortamında geçirmesine olanak sağlıyor.
Conti, yaygın ve güvenilir teknik servis ağı ile Türkiye'nin her tarafında satış sonrasında da ideal bir hizmet sunuyor.  Conti’yi seçkin elektronik mağazalarında bulabilirsiniz.
Toldo Ürün Fiyatı: 101 TL

Windy Ürün fiyatı: 143 TL
DIGICOM hakkında:
DIGICOM grup şirketleri arasında;  Pioneer, Pioneer DJ, Roadstar, Sharp gibi teknoloji devlerinin distribütörlüğünü yapan ve aynı zamanda Conti Elektrikli Ev Aletleri marka sahibi Digicom Teknoloji Ürünleri, Starlife Silivri, Starlife Güzelce, Starlife Göktürk, Philippe Starck imzalı yooistanbul projeleriyle  ve yalı restorasyonlarıyla gayrimenkul sektörünün önemli isimlerinden olan Say Yapı Teknoloji,  temizlik malzemeleri ve hızlı tüketim ürünleri ile sektöre inovatif bir bakış açısı kazandıran Parex , inşaat malzemeleri alanında faaliyet gösteren Yapaş Yapı Ürünleri, radyoloji alanında çalışan ve Carestream ile Villa markalarının temsilciliğini yapan Digicom Sağlık Ürünleri, çöp torbaları, ambalaj ve tüketim ürünleri üzerine faaliyet gösteren Ekomis Tüketim Ürünleri, finans sektöründe hizmet veren Çözüm Finans Faktoring  bulunmaktadır.

